
  

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

Ενημερωτικές Εκδηλώσεις, στο πλαίσιο της επικοινωνιακής πρωτοβουλίας της 

Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής Πολιτικής της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 

Europe in my Region #EUinmyRegion, διοργανώνονται στις 4 Περιφερειακές 

Ενότητες της Ηπείρου, αποσκοπώντας στην ανάδειξη της δράσης της ΕΕ για τις 

Περιφέρειες ολόκληρης της Ευρώπης, με στόχο την προβολή 

συγχρηματοδοτούμενων έργων, που υλοποιήθηκαν στην περιοχή μας.  

 

Οι εκδηλώσεις διοργανώνονται με πρωτοβουλία της Ειδικής Υπηρεσίας 

Διαχείρισης Προγράμματος ΗΠΕΙΡΟΣ και θα λάβουν χώρα σε διάφορα σημεία 

της Ηπείρου, όπου έχουν υλοποιηθεί έργα με πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

 

Οι δράσεις που ξεκίνησαν από το Μέτσοβο τον περασμένο Ιούλιο, θα συνεχιστούν 

σε Πρέβεζα, Άρτα, Ηγουμενίτσα και Ιωάννινα, όπου οι πολίτες μέσα από 

συμμετοχικές δράσεις και πρωτοβουλίες, θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν 

σημαντικά έργα που υλοποιούνται μέσω ΕΣΠΑ και αλλάζουν την 

καθημερινότητα όλων. 

Οι δράσεις απευθύνονται σε πολίτες όλων των ηλικιών και έχουν διαδραστικό 

χαρακτήρα. 
 
 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:  

 

➢ ΜΕΤΣΟΒΟ  

Τρίτη 2 Ιουλίου 2024, Πλατεία Μετσόβου 

10.00 – 20:00: Στην κεντρική πλατεία του Μετσόβου θα στηθεί ένα info kiosk, με 

στόχο την ενημέρωση των πολιτών του Μετσόβου και της ευρύτερης περιοχής.  

Οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία, να πληροφορηθούν μέσα από συσκευές 

προσομοίωσης – εικονικής πραγματικότητας (VR) και μια υπερσύγχρονη 

οθόνη, για τα έργα που υλοποιούνται στην Ήπειρο, ενώ θα διανέμεται και 

σχετικό υλικό. 

Παράλληλα, σε συνεργασία με το Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων 

(ΚΗΦΗ) Μετσόβου, θα πραγματοποιηθούν Εργαστήρια: 

• παραδοσιακής πίτας 10:00 – 12:00 

• τραχανά, χυλοπίτας & παραδοσιακού κεντήματος 17:30 – 19:30 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ ΠΡΕΒΕΖΑ 

Σάββατο, 7 Σεπτεμβρίου 2024, Αρχαιολογικός χώρος Νικόπολης 

18:00: Κυνήγι κρυμμένου θησαυρού. Mε την συνδρομή Αρχαιολόγων, δίνεται η 

δυνατότητα σε μικρούς και μεγάλους να εξερευνήσουν, διασκεδάζοντας, τα 

μυστικά του Αρχαιολογικού χώρου και να γνωρίσουν τις παρεμβάσεις που 

γίνονται για την προστασία και ανάδειξή του, σε συνεργασία με την Εφορεία 

Αρχαιοτήτων Πρέβεζας. 

20:00: Παρατήρηση άστρων. Ειδικά τηλεσκόπια τοποθετημένα στον 

Αρχαιολογικό χώρο, δίνουν την δυνατότητα σε μικρούς και μεγάλους να 

παρατηρήσουν τον έναστρο ουρανό, σε συνεργασία με τον Σύλλογο 

Αστρονομίας και Διαστήματος Αστρολάβος / Παράρτημα Άρτας. 

 

 

➢ ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

Κυριακή, 8 Σεπτεμβρίου 2024 Διαδρομή Πηγάδια - Τέροβο 

12:00: Κατάβαση μοτοσυκλέτας. Τα μέλη της Λέσχης Μοτοσυκλετιστών 

Ιωαννίνων (ΛΕΜΙ) και κάθε λάτρης της μοτοσικλέτας, με αφετηρία την 

Πράμαντα, διασχίζουν μαζί τον δρόμο Πηγάδια-Τέροβο. Θα ακολουθήσει 

παραδοσιακό κέρασμα στην πλατεία των Πεστών, από τον σεφ Ανδρέα 

Γεωργούλη. 

Σημείο συνάντησης: κεντρική πλατεία Πραμάντων, ώρα 12:00.  

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

- Κυριακή, 22 Σεπτεμβρίου 2024 Λεωφόρος Σταύρου Νιάρχου 

12:00: Ποδηλατάδα. Πολίτες όλων των ηλικιών διασχίζουν με τα ποδήλατά τους 

το νέο αυτοκινητόδρομο / ποδηλατόδρομο, συμμετέχοντας στην Ευρωπαϊκή 

Εβδομάδα Κινητικότητας.  

Στη δράση, η οποία πραγματοποιείται σε συνδιοργάνωση με το Πανεπιστήμιο 

Ιωαννίνων, συμμετέχουν ο Ποδηλατικός Αθλητικός Σύλλογος Ιωαννίνων P&I, 

η Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση Green Move, η Εταιρεία Πρόληψης 

Τροχαίων Ατυχημάτων Ηπείρου (ΕΠΤΑ), προκειμένου να ενημερώσει τους 

πολίτες για τις δράσεις της ασφαλούς οδήγησης και το  Κέντρο Ημέρας για την 

Υποστήριξη Ατόμων Πασχόντων από Άνοια στην περιοχή των Ιωαννίνων, με 

αφορμή την Παγκόσμια ημέρα Alzheimer, καλώντας τα μέλη του να κάνουν 

μαζί μας ποδήλατο και να στείλουν μηνύματα ευαισθητοποίησης.  

Σημείο εκκίνησης: Πάρκο Σεισμοπλήκτων (απέναντι από το Στρατόπεδο 

Βελισσαρίου).  

- Σάββατο, 28 Σεπτεμβρίου 2024 Πλατεία Γλυκήδων 

18:00: Κυνήγι κρυμμένου θησαυρού. Διαδραστική, περιπατητική διαδρομή με 

κατεύθυνση την Νότια Πύλη του Κάστρου, το Ίτς Καλέ και τελικό σταθμό τα 

Οθωμανικά Λουτρά. Με την συνδρομή ειδικών και σε μια ειδικά σχεδιασμένη 

διαδρομή με χάρτες, εκπλήξεις και δρώμενα παιδιά όλων των ηλικιών 

ανακαλύπτουν τους θησαυρούς του Αλή Πασά και γνωρίζουν τις παρεμβάσεις 

που έγιναν μέσω του ΕΣΠΑ. Σε συνεργασία με την KALLIERGON syn Αστική 

Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία.  

Σημείο εκκίνησης: Πλατεία Γλυκήδων. 

20:00: Μουσική εκδήλωση με το συγκρότημα «Δε Luckies». Η Πλατεία 

Γλυκήδων με την νέα της μορφή, αποτελεί το ιδανικό σημείο για το κλείσιμο της 

περιήγησης μέσα στους χώρους του Κάστρου, με μια μουσική εκδήλωση για 

θεατές όλων των ηλικιών. 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ ΑΡΤΑ 

Σάββατο, 14 Σεπτεμβρίου 2024 Μικρό θέατρο Αμβρακίας 

18:00: Δρώμενο με θεατρικό παιχνίδι. Πολίτες κάθε ηλικίας, ανακαλύπτουν μέσα 

από ένα θεατρικό παιχνίδι, την ιστορία του πιο μικρού αρχαίου θεάτρου της 

χώρας, σε συνεργασία με την KALLIERGON syn Αστική Μη Κερδοσκοπική 

Εταιρεία. 

20:00: Μουσική εκδήλωση στον περιβάλλοντα χώρο του θεάτρου, με την ομάδα 

κρουστών “KrotalArta”. 

 

 

➢ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

Σάββατο, 21 Σεπτεμβρίου 2024 Αστικό Δασύλλιο Ηγουμενίτσας 

18:00: Active sports. Μέσα στο αστικό δασύλλιο ειδικές κατασκευές, δίνουν τη 

δυνατότητα σε παιδιά όλων των ηλικιών να δοκιμάσουν παιχνίδια δράσης και 

φυσικής αντοχής, σε συνεργασία με την εταιρεία Τrekking Hellas Ιωάννινων. 

20:00: Παρατήρηση άστρων. Ανεβαίνουμε… ψηλά στην Ηγουμενίτσα και με 

ειδικά τηλεσκόπια, μικροί και μεγάλοι, έχουν τη δυνατότητα να παρατηρήσουν 

τον έναστρο ουρανό, σε συνεργασία με τον Σύλλογο Αστρονομίας και 

Διαστήματος Αστρολάβος / Παράρτημα Άρτας. 

 

Όλες οι εκδηλώσεις είναι ανοιχτές στο κοινό! 

 
 

 


